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  صبح 30/10ساعت امتحان :     رياضي  همدكلاس و رشته : نام ونام خانوادگي :

      2/98/ 31 تاريخ امتحان : 4عداد صفحات :ت  1هندسه   سوالات درس :
  دقيقه105:  مدت زمان پاسخگويي   18  عداد سوالات :ت  رياضي   همد پايه :

  .........نمره با عدد .............. نمره با حروف

  دلها با ياد و نام خدا آرامش مي يابد .

   

  بارم  سوال رديف
  
١  

  

  ؟سانتی متر باشد ۴و  ٢ آن ھایقطرمتوازی الاضلاعی رسم کنيد که طول 
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ABC ،ABبا استفاده از برھان خلف ثابت کنيد اگر در مثلث  AC گاه آنB C.  

  
  
  
  
  

  
١  

  
٣  

  

  ؟الف ) نقيض گزاره " لوزی وجود دارد که مربع نيست."را بنويسيد
  
  

  ؟ب) عکس قضيه " اگر يک چھار ضلعی زاويه ھايش برابر باشد مستطيل است" را بنويسيد
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۴  

  

  .  መܥ = ܧ෡ܦܣ روبه رو ،  در شکل
  

  متشابه اند؟ ADE,ABCچرا دو مثلث –الف 
  
  
  
  ؟را بيابيدyو  xبا توجه به مقادير روی شکل طول  -ب
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	كنيد؟ ثابت) به كمك روابط طولي در مثلث قائم الزاويه  90=A( ABCدر مثلث قائم الزوايه الف) 
ଶܥܣ ൌ ܪܥ ൈ    ܥܤ

  
  
  

  ؟را بدست اوريد CH  BH,  AH,     ی ندازها باشد AC =٨  ,   AB = ۶  گرا ب)
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CDMNABدر ذوزنقه مقابل    ، ثابت کنيد :||||
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  کنيد؟ را اثباتکنيد وآن  بيانعکس قضيه تالس را 
  

١  

  
٨  

  

  ؟ثابت کنيد ھر چھار ضلعی که ھر دو زاويه مجاور آن مکمل باشند، متوازی الاضلاع است
  
  
  
  
  
  
  

  
١  

  



  
٩  

  
  در ھر لوزی قطرھا عمودالمنصف يکديگرند  و قطر روی نيمساز زاويه قرار دارد؟ ثابت کنيد

  
  
  
  
  

  
١  

  
١٠  

  

  پديد آمده است.  MNPQاز تقاطع نيمسازھای داخلی يک متوازی الاضلاع ، چھار ضلعی 
  

  ؟ثابت کنيد اين چھارضلعی مستطيل است
  

 
  

  
  

١  

  
١١  
  
  

  

  

  تا دو ساق برابر با   BCفاصله ھر نقطه روی قاعده  عدر ھر مثلث متساوی الساقين مجمو ثابت کنيد
  ارتفاع وارد بر ساق است؟

  
  
  
  
  

  
١  

  

  

١٢  
  
  

  
  

  

  می باشند .                           BCو  ADوسط اضلاع  Nو  ABCD  ،Mدر متوازی الاضلاع 
ܤܯچراالف)    ∥        							ܰܦ			

                                                               
ܲܣ   ثابت کنيد   ب) ൌ ܲܳ ൌ   ܥܳ

 
 

  
  
۵/١  

  
١٣  

  

بدست  پيکو  معمولینظر بگيريد و مساحت ان را از طريق در واحد   m  ,n   مستطيلی با اضلاع 
  اوريد و مقايسه کنيد؟
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١۴  

  
  ؟نماھای چپ ، بالا و روبروی شکل فضايی مقابل را رسم کنيد

    :چپ  
  
  :روبرو                                                               : بالا

  
  
  

  
  

٧۵/٠ 

  

١۵  
  
  
  

  
  

  

از صفحه  Oسانتی متر را قطع کرده است. اگر فاصله نقطه  ۶و به شعاع   Oکره ای به مرکز  Pصفحه 
  ؟سانتی متر باشد ، مساحت اين سطح مقطع را بدست آوريد ٢

  
٧۵/٠ 

  
١۶  
  
  
  
  
  
  
  
  

  ..........ناقص را قطع کند، سطح مقطع حاصل چيست؟الف) اگر صفحه ای به شکل عمودی مخروط 
  

  ...............ب) سطح مقطع يک مخروط قائم در برخورد با صفحه ی مايل به چه شکلی است؟
  

  .........را حول يکی از قطرھای آن دوران داده ايم. شکل حاصل چيست؟ rپ)دايره ای به شعاع 
  

  .............ت)  دوران يک ذوزنقه قائم الزاويه حول ضلع عمود بر قاعده ھا چه شکلی خواھد بود؟
  

  ................از ھر نقطه غير واقع بر يک صفحه، چند خط می توان به آن صفحه عمود کرد؟ ث)
  

  .............شد، نسبت به ديگری چه وضعيتی دارد؟اگر خطی بر يکی از دو صفحه موازی عمود باچ) 
  

ست و اين سطح مقطع زمانی ا. . . . . . سطح مقطع حاصل از بر خورد يک صفحه با يک کره  ج)

  . . . . . . . .  . . . مساحت را دارد که ن بيشتري
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١٧  
  ؟مفاھيم زير را تعريف کنيد

  دو خط متنافر:الف) 
  

  سطح مقطع  :ب) 
 

  
١  

١٨    

ان را  گر دو خط متقاطع داشته باشيم و يکی را حول ديگری دوران دھيم چه شکلی ساخته می شود؟لف) اا
  رسم کنيد؟

  
  

داده ايم . اگر صفحه ای به شکل عمودی با ھر دو اين  استوانه را مطابق شکل روی ھم قراردو ب) 
  رسم کنيد؟استوانه ھا برخورد کند ، سطح مقطع حاصل به چه شکل خواھد بود 

  
  
  

  :در مکعب روبرو پ) 
  سبت به ھم چه وضعی دارند؟ن ABو   HGخط ھای  -الف

  
  ھر خط با چند خط ديگر متقاطع است؟ –ب 
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